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гр. София,  29.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.09.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Анастасия Хитова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5763 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  14.34ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ А. А. М. – редовно призован се явява лично и се  представлява от адв. 

Х. с пълномощно от днес.   

ОТВЕТНИКЪТ  НАЧАЛНИК СЕКТОР „СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ“, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се 

представлява.   

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от 

прокурор   В.. 

Адв. Х.: Да се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото.  

Предвид липсата на процесуални пречки, Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.   

ДОКЛАДВА касационната жалба    

Адв. Х.: Поддържам  касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча нови доказателства. 

  Прокурорът:  Нямам доказателствени  искания. 

СЪДЪТ след като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени 

доказателства във връзка с касационни основания   

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 Адв. Х.: Моля да уважите касационната жалба по изложените в нея съображения, 

както и да вземете предвид, че са налице и двете основания на чл. 348, а именно: 



допуснати са съществени процесуални нарушения при постановяване на решението и 

заедно с това е налице очевидна неправилност на решението  състояща се в  

обстоятелството, че при постановяването на          съдебния акт не са взети предвид 

събраните показания, игнорирани са обясненията на полицейските случите, което 

изрично е посочено в решението, а заключението за извършено административно 

нарушение така както е било констатирано в акта се обосновава единствено на 

обясненията на лицето, което твърди, че е пострадало в ПТП. Липсват всякакви други 

доказателства, които да установят твърдяното административно нарушение и поради 

това необсъждане на всички представени доказателства по делото, както и позоваване 

единствено на обясненията на пострадалото лице, считаме че освен процесуално 

нарушение представлява и очевидна неправилност на решението, с оглед на което, 

моля то да бъде отменено, заедно с това да бъде отменено и обжалваното НП. 

Касаторът /лично/: Присъединявам се към това, което каза адвокатът ми. Считам, че 

проверяващите служители действаха преднамерено.  Този, който управляваше 

електрическия скутер и се удари в мен беше изкаран потърпевш, което не отговаря на 

истината.  

Прокурорът: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.38  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


